
21.4%
26.8%

17.7%
21.3%
20.1%
23.4%

33.3%
19.7%
25.8%
28.8%

18.1%
20.9%
20.1%
20.1%
17.6%
18.9%
17.8%

29.2%
24.9%

18.4%
20.9%
22.9%

40.9%
21.7%
24.8%
20.7%
17.9%
18.3%

19.4%
22.1%
25.0%

19.6%
22.1%
25.0%
27.6%

21.1%
18.5%
22.3%
26.1%
23.2%
24.4%
20.0%

34.3%
28.5%
35.3%
30.9%

39.0%
42.9%

39.8%
36.7%
37.4%

39.8%
38.0%

36.4%
39.2%
36.2%

38.3%
38.0%

34.9%
40.2%

39.6%
38.8%

32.8%
36.4%
41.3%

45.2%
45.7%
42.7%

22.7%
38.7%

42.3%
45.0%

36.6%
40.5%

44.5%
41.3%
40.4%

41.4%
40.7%
40.6%
39.7%

41.7%
38.7%
34.1%
35.1%

34.9%
39.8%

40.7%
31.4%
44.8%
34.2%
40.3%

23.4%
16.5%
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24.0%
26.1%
20.3%

18.1%
23.1%

20.1%
20.3%

27.3%
24.3%

25.4%
24.0%
25.9%
24.5%

25.0%
22.1%
19.5%
22.7%
24.8%

19.1%
18.2%
22.3%

21.2%
17.1%

26.8%
25.0%

21.2%
20.9%

26.9%
22.9%

30.2%
20.8%
21.1%

25.4%
24.7%

19.0%
23.9%

25.1%
22.3%

24.0%
20.0%

17.6%
17.9%
18.7%

16.2%
13.8%
17.9%
18.0%
16.5%
16.5%
10.6%

20.9%
14.8%
14.7%
16.3%
16.8%
19.6%
15.7%
16.9%
17.9%

24.5%
12.3%
14.3%
13.7%
8.5%

15.3%
18.2%
17.3%
11.7%

17.1%
18.7%
16.1%

14.8%
15.7%

7.7%
16.1%

7.0%
13.6%
11.7%
11.8%

18.1%
24.6%

14.9%
16.8%
13.5%
15.3%
14.3%
9.1%

12.6%
10.1%
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(N=42339)
哲学系(N=224)
文学系(N=2758)

語学・外国語系(N=2114)
史学系(N=733)
心理系(N=747)

教育学系、教員養成系(N=1744)
社会学系（観光、コミュニケーション学、社会情報学等も含む）…

福祉・介護系(N=716)
スポーツ・体育・健康系(N=340)

家政・生活科学系（栄養・ファッション等も含む）(N=939)
法律学系(N=3147)

政治学系・政策系(N=668)
国際関係系(N=508)
経済学系(N=4433)

経営学・商学系(N=3967)
会計学系(N=580)

芸術・デザイン（音楽・映像・グラフィックなど）系(N=863)
数学（理学）(N=523)
物理（理学）(N=343)
化学（理学）(N=435)

地球・惑星（理学）(N=131)
天文（理学）(N=22)

機械系（工学）(N=2301)
造船・海洋系（工学）(N=137)
航空・宇宙系（工学）(N=111)

応用物理系＜光など＞（工学）(N=123)
電気・電子系（工学）(N=2502)

応用化学・物質系（工学）(N=768)
化学工学系(N=426)
繊維系（工学）(N=52)

材料系＜金属・セラミックス等＞（工学）(N=336)
資源・エネルギー系(N=86)

土木系（工学）(N=803)
建築系(N=935)

経営・管理工学、事業創造系（工学）(N=441)
情報系（情報学、情報工学、情報科学等）(N=2262)

環境系(N=179)
生物（理学）(N=222)

生物工学、生命科学系、理工系バイオ(N=315)
農学系（バイオ系、化学系・食品系など）(N=754)

農学系（バイオ以外、環境系・工学系など）(N=445)
獣医系・動物系(N=175)

薬学系(N=529)
医学・歯学系(N=357)

看護・保健・医療系(N=621)

全 体

文
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・
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国
語
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教
育
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理
、

生
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康
系
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営
系

芸 術 系
理
学
系

工
学
系

理
学
系

工 学 系
農
学
系

医
歯
薬
、

看
護
系

学科別現在の仕事のやりがい

感じている どちらかというと感じている どちらともいえない あまり感じていない
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13.0%
9.8%
5.7%
8.1%
7.9%
12.7%

30.6%
7.2%

34.9%
18.8%

11.8%
11.5%
7.8%
6.7%
5.6%
8.8%

22.8%
21.7%

10.5%
7.9%
11.0%
16.0%
18.2%

11.5%
27.7%

18.9%
7.3%
10.1%

8.6%
9.4%
19.2%

12.5%
16.3%
23.2%
23.0%

8.8%
15.6%
12.8%
11.3%
8.3%
12.3%
15.1%

28.6%
21.7%

44.8%
49.8%

20.7%
14.3%

11.1%
13.3%
8.5%

16.2%
19.4%

16.5%
22.8%

19.7%
19.9%
24.3%

17.5%
16.3%
16.0%

23.6%
21.6%
24.7%

22.4%
14.9%

24.6%
15.3%

27.3%
24.2%

29.9%
29.7%

22.0%
24.1%

25.0%
21.1%

25.0%
24.1%
12.8%

29.5%
30.1%

22.9%
24.4%

15.6%
23.0%

20.3%
26.3%
17.5%

23.4%
34.8%

25.8%
21.7%

26.3%
24.6%

23.7%
24.6%

13.8%
24.5%

17.1%
29.4%

14.5%
20.3%

17.7%
28.4%

28.7%
22.2%

36.5%
31.6%

20.0%
19.8%

32.7%
23.9%

24.6%
21.4%

13.6%
28.3%

21.2%
18.9%

23.6%
29.1%

27.0%
28.4%

25.0%
25.9%

23.3%
22.4%
23.0%

36.5%
26.5%

28.5%
21.6%

27.0%
23.1%

22.7%
14.3%

24.0%
13.7%
13.5%

40.0%
51.3%

59.4%
54.0%

69.8%
46.6%

32.9%
46.9%

27.8%
41.2%

50.6%
35.7%

46.0%
54.7%

41.9%
36.0%
35.7%
33.8%
34.4%

53.4%
39.8%

47.3%
40.9%
36.0%

21.2%
32.4%

47.2%
36.7%

39.5%
41.1%

30.8%
37.5%

47.7%
24.9%
24.0%

31.7%
33.4%

43.0%
44.1%
44.4%
38.3%

44.7%
33.7%

19.5%
15.7%
15.0%
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(N=42339)
哲学系(N=224)
文学系(N=2758)

語学・外国語系(N=2114)
史学系(N=733)
心理系(N=747)

教育学系、教員養成系(N=1744)
社会学系（観光、コミュニケーション学、社会情報学等も含む）…

福祉・介護系(N=716)
スポーツ・体育・健康系(N=340)

家政・生活科学系（栄養・ファッション等も含む）(N=939)
法律学系(N=3147)

政治学系・政策系(N=668)
国際関係系(N=508)
経済学系(N=4433)

経営学・商学系(N=3967)
会計学系(N=580)

芸術・デザイン（音楽・映像・グラフィックなど）系(N=863)
数学（理学）(N=523)
物理（理学）(N=343)
化学（理学）(N=435)

地球・惑星（理学）(N=131)
天文（理学）(N=22)

機械系（工学）(N=2301)
造船・海洋系（工学）(N=137)
航空・宇宙系（工学）(N=111)

応用物理系＜光など＞（工学）(N=123)
電気・電子系（工学）(N=2502)

応用化学・物質系（工学）(N=768)
化学工学系(N=426)
繊維系（工学）(N=52)

材料系＜金属・セラミックス等＞（工学）(N=336)
資源・エネルギー系(N=86)

土木系（工学）(N=803)
建築系(N=935)

経営・管理工学、事業創造系（工学）(N=441)
情報系（情報学、情報工学、情報科学等）(N=2262)

環境系(N=179)
生物（理学）(N=222)

生物工学、生命科学系、理工系バイオ(N=315)
農学系（バイオ系、化学系・食品系など）(N=754)

農学系（バイオ以外、環境系・工学系など）(N=445)
獣医系・動物系(N=175)

薬学系(N=529)
医学・歯学系(N=357)

看護・保健・医療系(N=621)

全 体
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薬
、

看
護
系

学科別出身学科は仕事に関連しているか

関係している ある程度関係している あまり関係ない 関係ない
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24.1%
14.7%
10.8%
13.7%
12.3%

22.8%
44.0%

16.3%
48.7%

35.6%
23.9%
24.6%

15.1%
13.4%
13.8%
21.4%
29.0%
32.9%

21.6%
12.8%

24.1%
22.1%

36.4%
26.0%

38.7%
25.2%

16.3%
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25.0%

18.2%
24.4%

37.5%
40.3%

20.2%
28.0%

22.9%
23.0%
21.0%
27.7%
26.1%

45.7%
44.0%

58.0%
63.9%

20.7%
11.6%

14.2%
18.9%

9.3%
19.4%

15.6%
16.5%

20.0%
22.1%

22.9%
23.3%

18.0%
20.9%
20.7%

22.6%
17.9%

22.2%
13.2%

15.7%
20.2%

14.5%
9.1%

24.3%
19.0%

27.9%
20.3%

23.3%
27.6%

28.6%
26.9%

30.4%
20.9%

21.9%
23.3%

24.7%
21.1%
33.0%

19.8%
27.3%

27.2%
21.8%

20.6%
21.4%

16.2%
14.0%

29.4%
45.5%

39.2%
35.8%

47.9%
33.3%

22.8%
36.4%

13.3%
20.9%

24.5%
29.6%

36.8%
34.6%
32.7%

26.7%
17.6%

22.6%
37.3%

43.7%
33.1%

43.5%
27.3%

27.3%
23.4%

25.2%
41.5%
29.6%

29.9%
27.7%
19.2%
31.8%
38.4%

22.5%
19.4%

27.4%
25.9%
19.6%

35.1%
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16.0%
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11.8%
9.3%

25.9%
28.1%

35.7%
31.6%
30.6%
24.5%
17.6%

30.8%
18.0%
21.5%

28.8%
22.5%

30.1%
31.1%
32.8%
29.3%

35.5%
22.2%

27.9%
27.7%
22.5%
19.8%

27.3%
22.3%
19.0%
21.6%
22.0%
24.0%
18.6%
22.8%

28.8%
19.6%
16.3%
18.1%
17.0%

27.7%
25.1%
24.6%
22.1%
21.6%
18.6%
19.3%
17.7%
13.0%
14.0%
12.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=42339)
哲学系(N=224)
文学系(N=2758)

語学・外国語系(N=2114)
史学系(N=733)
心理系(N=747)

教育学系、教員養成系(N=1744)
社会学系（観光、コミュニケーション学、社会情報学等も含む）…

福祉・介護系(N=716)
スポーツ・体育・健康系(N=340)

家政・生活科学系（栄養・ファッション等も含む）(N=939)
法律学系(N=3147)

政治学系・政策系(N=668)
国際関係系(N=508)
経済学系(N=4433)

経営学・商学系(N=3967)
会計学系(N=580)

芸術・デザイン（音楽・映像・グラフィックなど）系(N=863)
数学（理学）(N=523)
物理（理学）(N=343)
化学（理学）(N=435)

地球・惑星（理学）(N=131)
天文（理学）(N=22)

機械系（工学）(N=2301)
造船・海洋系（工学）(N=137)
航空・宇宙系（工学）(N=111)

応用物理系＜光など＞（工学）(N=123)
電気・電子系（工学）(N=2502)

応用化学・物質系（工学）(N=768)
化学工学系(N=426)
繊維系（工学）(N=52)

材料系＜金属・セラミックス等＞（工学）(N=336)
資源・エネルギー系(N=86)

土木系（工学）(N=803)
建築系(N=935)

経営・管理工学、事業創造系（工学）(N=441)
情報系（情報学、情報工学、情報科学等）(N=2262)

環境系(N=179)
生物（理学）(N=222)

生物工学、生命科学系、理工系バイオ(N=315)
農学系（バイオ系、化学系・食品系など）(N=754)

農学系（バイオ以外、環境系・工学系など）(N=445)
獣医系・動物系(N=175)

薬学系(N=529)
医学・歯学系(N=357)

看護・保健・医療系(N=621)

全 体
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、
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系

学科別高校時代に大学での学びと仕事は

つながっているイメージを持っていたか

大学での学びと仕事はつながるイメージを持っていたし、実際につながっていると思える

大学での学びと仕事はつながるイメージを持っていたが、実際にはつながっているとは思えない

大学での学びと仕事はつながるイメージはなかった

考えたことがなかった
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6.1%
2.2%
5.8%
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1.9%
0.9%
3.2%
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9.4%
7.4%

18.1%
0.3%
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1.0%
1.9%

20.0%
14.9%

2.9%
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0.8%
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16.8%
19.8%
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12.7%

4.3%
10.1%

19.2%
9.2%
7.0%
11.2%
13.0%

3.6%
12.6%

3.4%
1.8%
2.9%
2.8%
2.7%
4.0%
1.3%
9.5%
19.5%

79.4%
87.5%

90.5%
91.2%

88.7%
86.9%
85.0%
91.8%

87.6%
80.9%

79.9%
93.4%
90.3%
87.0%
95.8%
92.9%

66.7%
77.9%

75.0%
56.6%
49.2%
59.5%
63.6%

60.9%
54.0%

41.4%
53.7%

63.9%

50.5%
54.0%

51.9%
47.3%
47.7%

65.5%
69.8%

80.0%
65.8%

57.5%
56.8%
52.4%

63.1%
69.7%
67.4%

56.5%
51.3%

71.2%

12.2%
7.6%
3.1%
3.3%

8.3%
8.7%
10.8%
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2.9%

8.5%
1.9%

4.7%
7.8%
9.1%
2.6%
4.7%

7.2%
6.4%

19.3%
30.3%
36.3%
29.0%
18.2%

23.9%
26.3%

26.1%
39.0%

21.4%

40.1%
31.5%
21.2%

37.8%
34.9%

20.9%
15.9%
14.5%

19.7%
35.2%

30.2%
35.2%

28.6%
21.6%

18.9%
30.1%

14.8%
6.9%

2.3%
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1.0%
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1.0%
1.2%
0.1%
3.2%
0.1%
1.6%
1.3%
1.8%
0.6%
0.5%

6.0%
0.8%
2.9%

11.7%
9.9%
10.7%

18.2%
1.7%
2.9%

12.6%
3.3%
2.0%

5.1%
4.5%
7.7%
5.7%

10.5%
2.4%
1.2%
1.8%
1.9%
3.9%

11.3%
9.5%
5.4%
6.1%
9.7%
12.1%

24.4%
2.4%
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(N=42339)
哲学系(N=224)
文学系(N=2758)

語学・外国語系(N=2114)
史学系(N=733)
心理系(N=747)

教育学系、教員養成系(N=1744)
社会学系（観光、コミュニケーション学、社会情報学等も含む）…

福祉・介護系(N=716)
スポーツ・体育・健康系(N=340)

家政・生活科学系（栄養・ファッション等も含む）(N=939)
法律学系(N=3147)

政治学系・政策系(N=668)
国際関係系(N=508)
経済学系(N=4433)

経営学・商学系(N=3967)
会計学系(N=580)

芸術・デザイン（音楽・映像・グラフィックなど）系(N=863)
数学（理学）(N=523)
物理（理学）(N=343)
化学（理学）(N=435)

地球・惑星（理学）(N=131)
天文（理学）(N=22)

機械系（工学）(N=2301)
造船・海洋系（工学）(N=137)
航空・宇宙系（工学）(N=111)

応用物理系＜光など＞（工学）(N=123)
電気・電子系（工学）(N=2502)

応用化学・物質系（工学）(N=768)
化学工学系(N=426)
繊維系（工学）(N=52)

材料系＜金属・セラミックス等＞（工学）(N=336)
資源・エネルギー系(N=86)

土木系（工学）(N=803)
建築系(N=935)

経営・管理工学、事業創造系（工学）(N=441)
情報系（情報学、情報工学、情報科学等）(N=2262)

環境系(N=179)
生物（理学）(N=222)

生物工学、生命科学系、理工系バイオ(N=315)
農学系（バイオ系、化学系・食品系など）(N=754)

農学系（バイオ以外、環境系・工学系など）(N=445)
獣医系・動物系(N=175)

薬学系(N=529)
医学・歯学系(N=357)

看護・保健・医療系(N=621)
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祉
系
、

教
育
・心

理
、

生
活
・健

康
系

法
・経

済
・経

営
系

芸 術 系
理
学
系

工
学
系

理
学
系

工 学 系
農
学
系

医
歯
薬
、

看
護
系

学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士
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12.4%
21.4%

15.2%
14.0%
11.9%
13.9%
10.8%
13.0%
11.6%
11.2%
19.0%

13.8%
9.4%
12.0%
12.5%
15.7%
14.0%

32.4%
8.2%
11.1%
7.6%
10.7%
18.2%

9.6%
8.8%
5.4%
8.1%
7.2%
4.0%
5.9%
15.4%

5.7%
9.3%
7.8%

24.2%
13.2%
9.2%
11.2%

4.5%
9.8%
8.0%
11.0%
13.1%

5.9%
12.0%
8.9%

9.0%
7.1%

11.7%
9.6%
9.7%
9.1%
15.6%
10.0%
14.4%
12.9%

12.8%
7.7%

6.7%
11.0%
8.8%
9.8%
11.6%

15.2%
5.2%
5.0%

5.1%
6.1%

9.1%
5.8%
4.4%

4.5%
6.5%
5.3%

3.5%
6.3%

5.8%
3.9%

9.3%
11.6%

13.4%
8.2%

7.3%
7.3%

9.0%
8.9%

6.4%
7.9%
10.3%

7.0%
9.0%

6.6%

6.4%
9.4%

7.6%
7.0%
7.2%
8.6%

13.2%
6.6%
8.5%

7.4%
6.8%

5.1%
4.8%

5.5%
5.8%

6.3%
6.2%

8.3%
9.0%
4.4%

4.8%
7.6%

9.1%
4.1%
12.4%

10.8%
5.7%

4.9%
4.9%
4.2%

5.8%
6.8%

2.3%
5.7%

5.7%
5.2%

6.2%
8.4%

5.4%
6.3%

4.6%
4.7%

10.3%
5.5%

3.6%
4.0%

9.2%
8.5%

10.0%
10.1%
11.7%
9.5%

14.2%
9.6%

15.1%
15.6%

11.5%
8.1%

6.3%
7.1%
8.3%

9.0%
9.7%

8.7%
14.0%

4.7%
9.4%

5.3%
4.5%

8.3%
14.6%

14.4%
5.7%
8.0%

7.4%
8.7%

7.7%
6.3%

7.0%
9.1%

8.1%
11.8%

8.6%
10.1%

9.9%
8.6%

7.7%
12.1%

5.1%
4.9%

5.6%
7.2%

14.1%
18.8%

15.0%
13.7%
16.5%
15.7%

11.4%
14.2%

18.3%
15.9%
15.5%

13.8%
12.3%

15.4%
14.4%

13.1%
14.1%

11.6%
13.2%

13.7%
14.3%
9.9%

18.2%
14.4%

16.1%
10.8%

9.8%
13.1%

14.7%
15.0%

17.3%
17.6%
14.0%

12.2%
11.9%

10.7%
15.9%
13.4%

18.9%
10.5%

16.4%
12.4%
12.0%

11.5%
13.2%
17.6%

14.0%
11.6%

12.4%
14.8%
13.1%
11.8%

7.7%
14.3%

14.4%
10.3%
13.0%

13.7%
12.9%

13.8%
15.7%
13.6%
11.2%

6.6%
11.7%

14.6%
15.4%
22.1%

13.1%
11.7%

12.6%
12.2%
15.1%

18.1%
16.7%

28.8%
16.1%
15.1%
14.1%

11.0%
13.6%
16.2%
14.0%

13.5%
15.6%
21.1%
11.2%
13.7%

14.9%
22.4%
23.8%

26.9%
15.2%
21.4%
24.5%
20.7%
21.2%
12.8%
24.3%

9.8%
17.9%
15.4%

25.6%
32.6%

28.1%
27.2%
27.2%

21.7%
11.2%

27.5%
36.4%
34.9%
21.4%

18.2%
40.2%
21.2%
36.0%

47.2%
42.2%
40.9%
36.6%

15.4%
37.2%
37.2%

24.2%
20.2%

35.4%
31.8%

25.7%
32.0%
33.7%
27.1%

24.0%
18.3%

40.6%
17.6%
17.9%

5.7%
4.9%
3.9%
3.7%
7.2%
7.2%

11.9%
5.8%
5.0%
4.7%
2.9%

10.7%
12.1%

5.9%
5.5%
3.4%

5.2%
2.5%

7.6%
7.9%
6.7%

16.0%
9.1%

2.3%
6.6%
1.8%
3.3%
2.3%
5.2%
4.2%

4.2%
4.7%

14.1%
4.1%
1.4%
3.1%

7.8%
5.0%
5.1%
7.0%

12.8%
17.1%
6.6%

9.0%
9.0%

2.3%
3.1%
2.9%
2.6%
1.9%
3.1%
2.4%
2.1%
2.9%
4.1%
3.1%
1.5%
2.8%
1.2%
1.7%
1.9%
6.4%
3.4%
3.6%
2.3%
1.8%
0.8%

13.6%
2.3%
4.4%
3.6%
1.6%
1.7%
1.2%
2.3%
3.8%
2.4%
1.2%
1.2%
1.5%
0.7%
1.7%
2.2%
1.8%
1.6%
1.7%
3.8%

3.0%
7.6%
5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=42339)
哲学系(N=224)
文学系(N=2758)

語学・外国語系(N=2114)
史学系(N=733)
心理系(N=747)

教育学系、教員養成系(N=1744)
社会学系（観光、コミュニケーション学、社会情報学等も含む）…

福祉・介護系(N=716)
スポーツ・体育・健康系(N=340)

家政・生活科学系（栄養・ファッション等も含む）(N=939)
法律学系(N=3147)

政治学系・政策系(N=668)
国際関係系(N=508)
経済学系(N=4433)

経営学・商学系(N=3967)
会計学系(N=580)

芸術・デザイン（音楽・映像・グラフィックなど）系(N=863)
数学（理学）(N=523)
物理（理学）(N=343)
化学（理学）(N=435)

地球・惑星（理学）(N=131)
天文（理学）(N=22)

機械系（工学）(N=2301)
造船・海洋系（工学）(N=137)
航空・宇宙系（工学）(N=111)

応用物理系＜光など＞（工学）(N=123)
電気・電子系（工学）(N=2502)

応用化学・物質系（工学）(N=768)
化学工学系(N=426)
繊維系（工学）(N=52)

材料系＜金属・セラミックス等＞（工学）(N=336)
資源・エネルギー系(N=86)

土木系（工学）(N=803)
建築系(N=935)

経営・管理工学、事業創造系（工学）(N=441)
情報系（情報学、情報工学、情報科学等）(N=2262)

環境系(N=179)
生物（理学）(N=222)

生物工学、生命科学系、理工系バイオ(N=315)
農学系（バイオ系、化学系・食品系など）(N=754)

農学系（バイオ以外、環境系・工学系など）(N=445)
獣医系・動物系(N=175)

薬学系(N=529)
医学・歯学系(N=357)

看護・保健・医療系(N=621)

全 体

文
学
・

外
国
語
系

社
会
・福

祉
系
、

教
育
・心

理
、

生
活
・健

康
系

法
・経

済
・経

営
系

芸 術 系
理
学
系

工
学
系

理
学
系

工 学 系
農
学
系

医
歯
薬
、

看
護
系

学科別現在の勤務先の従業員数

９人以下 １０－２９人 ３０－４９人 ５０－９９人 １００－２９９人

３００－９９９人 １０００人以上 民間企業でない わからない
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13.6%
17.0%
21.2%
23.1%

16.8%
22.1%
18.3%
17.4%

26.3%
12.4%

32.5%
10.4%
8.4%
17.7%

10.3%
12.6%
12.9%

35.3%
5.9%
8.2%
8.7%
9.2%
9.1%
6.3%
8.0%

2.7%
6.5%
6.8%
5.2%
6.1%
13.5%

5.4%
5.8%
5.5%
14.0%
7.9%
11.4%
17.3%

9.0%
13.7%
14.5%
15.1%
13.1%

4.2%
6.4%
15.9%

19.2%
21.9%

26.7%
24.0%

23.9%
27.0%

22.3%
23.9%

33.2%
22.6%

31.6%
17.4%
19.0%

23.0%
17.3%
19.8%
17.8%

24.0%
15.3%
12.8%
14.9%
10.7%
9.1%
13.3%
10.9%

6.3%
8.9%
12.0%

10.3%
12.0%

15.4%
10.7%

22.1%
13.7%

18.7%
15.4%

18.2%
16.2%

18.9%
16.8%
20.3%
19.6%

16.0%
7.9%
9.8%

25.6%

19.0%
20.5%

19.5%
19.8%

21.0%
17.7%

18.8%
19.7%

18.0%
23.8%

15.8%
18.3%
17.8%

16.9%
21.1%
18.9%
19.3%

12.9%
18.4%
19.0%
16.3%
19.8%

18.2%
19.6%
19.7%

17.1%
15.4%

18.4%
18.0%
17.8%

15.4%
11.9%

14.0%
18.2%

19.7%
20.0%

20.4%
20.7%

23.9%
18.7%
18.6%
19.8%

17.7%
18.3%
13.7%

23.3%

15.0%
11.6%

11.2%
9.7%

16.2%
11.9%

15.3%
12.1%

8.0%
16.5%

6.5%
16.3%
14.8%

11.6%
16.3%
14.9%

10.2%
7.8%

15.1%
15.5%
19.8%
22.1%

4.5%
17.5%
21.2%

24.3%
20.3%

17.9%
20.4%
18.8%

17.3%
17.9%

18.6%
21.9%

16.1%
16.6%

15.3%
12.8%
17.6%

16.5%
18.7%
18.4%

25.1%
18.7%
15.4%

12.9%

9.7%
9.8%

5.3%
6.1%
8.6%
5.8%

10.7%
7.7%

3.8%
5.9%

2.4%
11.0%
9.7%

8.9%
10.4%
8.4%

7.6%
4.9%

12.6%
11.7%

13.1%
13.7%

13.6%
12.9%
12.4%

9.9%
13.0%
13.5%
14.7%
12.0%

11.5%
19.9%

8.1%
13.8%

11.2%
13.6%
10.7%
12.3%
14.4%

11.1%
10.2%
10.6%

5.7%
16.3%

9.0%
7.6%

6.5%
4.9%
2.7%
3.9%
3.7%
4.6%
5.6%

6.0%
1.5%

5.0%
0.5%

7.2%
7.0%

5.5%
6.5%
6.3%

6.6%
2.0%

9.9%
9.6%

7.8%
12.2%

18.2%
9.1%
8.8%

11.7%
11.4%
11.4%
12.0%
12.2%
3.8%

12.8%
4.7%

10.0%
5.9%

6.8%
7.0%
3.9%
3.6%

7.3%
5.8%
7.4%

6.9%
12.3%

5.6%
3.2%

4.0%
3.6%
1.7%
2.3%
2.5%
1.3%
1.4%

1.9%
0.6%

2.1%
0.5%

4.7%
5.7%

3.0%
4.7%
4.7%

3.3%
1.3%

7.5%
7.6%
6.0%

3.8%
9.1%
5.4%
3.6%

7.2%
8.9%
6.6%
6.1%
8.0%
9.6%
5.1%

10.5%
5.2%
3.4%

7.5%
4.2%
4.5%
4.5%

4.1%
2.7%
2.9%

2.3%
6.0%

3.1%
2.3%

2.2%
2.2%
0.9%
0.9%
0.7%
0.9%
0.6%

1.8%
0.8%

0.6%
0.5%

2.8%
3.9%
1.6%
2.3%
2.3%

2.4%
1.0%
3.4%
5.0%
3.0%
1.5%

4.1%
2.2%

4.5%
1.6%
2.8%
3.4%
4.5%
1.9%
5.4%
5.8%
3.0%
1.9%
2.3%
2.6%
1.1%

2.7%
1.9%
1.7%
1.1%

2.3%
2.8%

3.9%
0.2%

3.4%
2.2%

1.7%
1.1%
1.0%
1.2%
0.9%
2.2%
0.7%

2.1%
0.4%
4.8%
6.9%
4.1%
4.4%
5.1%

5.0%
1.2%
3.4%
4.4%
3.4%
3.8%

9.1%
4.0%
5.1%
9.0%
6.5%
4.1%
3.5%
3.3%

5.7%
5.8%
2.9%
2.5%
5.0%
3.3%
2.2%

1.8%
4.1%
2.5%
1.1%

2.9%
6.6%

22.4%
0.5%

7.3%
6.3%
9.0%
9.0%
5.7%
7.5%
6.1%
7.4%
7.1%
9.1%
9.2%
7.1%
6.7%
7.7%
6.7%
7.0%

15.0%
9.7%
8.4%
6.4%
6.9%
3.1%

9.1%
7.7%
8.0%
7.2%
7.3%
6.5%
6.4%
5.4%

11.5%
5.4%
4.7%
5.9%
6.5%
5.0%
7.0%
8.9%
3.6%
5.7%
5.0%
4.0%
8.0%
6.8%

10.6%
8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=42339)
哲学系(N=224)
文学系(N=2758)

語学・外国語系(N=2114)
史学系(N=733)
心理系(N=747)

教育学系、教員養成系(N=1744)
社会学系（観光、コミュニケーション学、社会情報学等も含む）…

福祉・介護系(N=716)
スポーツ・体育・健康系(N=340)

家政・生活科学系（栄養・ファッション等も含む）(N=939)
法律学系(N=3147)

政治学系・政策系(N=668)
国際関係系(N=508)
経済学系(N=4433)

経営学・商学系(N=3967)
会計学系(N=580)

芸術・デザイン（音楽・映像・グラフィックなど）系(N=863)
数学（理学）(N=523)
物理（理学）(N=343)
化学（理学）(N=435)

地球・惑星（理学）(N=131)
天文（理学）(N=22)

機械系（工学）(N=2301)
造船・海洋系（工学）(N=137)
航空・宇宙系（工学）(N=111)

応用物理系＜光など＞（工学）(N=123)
電気・電子系（工学）(N=2502)

応用化学・物質系（工学）(N=768)
化学工学系(N=426)
繊維系（工学）(N=52)

材料系＜金属・セラミックス等＞（工学）(N=336)
資源・エネルギー系(N=86)

土木系（工学）(N=803)
建築系(N=935)

経営・管理工学、事業創造系（工学）(N=441)
情報系（情報学、情報工学、情報科学等）(N=2262)

環境系(N=179)
生物（理学）(N=222)

生物工学、生命科学系、理工系バイオ(N=315)
農学系（バイオ系、化学系・食品系など）(N=754)

農学系（バイオ以外、環境系・工学系など）(N=445)
獣医系・動物系(N=175)

薬学系(N=529)
医学・歯学系(N=357)

看護・保健・医療系(N=621)

全 体

文
学
・

外
国
語
系

社
会
・福

祉
系
、

教
育
・心

理
、

生
活
・健

康
系

法
・経

済
・経

営
系

芸 術 系
理
学
系

工
学
系

理
学
系

工 学 系
農
学
系

医
歯
薬
、

看
護
系

学科別現在の年収

２９９万円以下 ３００～３９９万円 ４００～４９９万円 ５００～５９９万円 ６００～６９９万円

７００～７９９万円 ８００～８９９万円 ９００～９９９万円 １０００万円以上 回答したくない
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